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ЗВЕРНЕННЯ 

щодо питання про ремонт автодоріг у Сокальському районі 

Львівської області 

До  нас, депутатів Сокальської районної ради  звертаються мешканці 

Сокальського району, які занепокоєні жахливим станом  деяких доріг у  

районі.  

З обласного бюджету в цьому 2018 році вже виділено 11 млн. грн., за 

що громада району і депутати Сокальської районної ради  щиро вдячні 

Львівській обласній державній адміністрації та Львівській обласній раді, але 

на жаль цих коштів катастрофічно бракує, оскільки капітальний ремонт 

доріг(загальна протяжність доріг близько 600 км) почали проводити тільки 

2-3 роки тому,  стан дорожнього покриття в районі є незадовільним, а в 

деяких ділянках доріг і аварійним. 

 Сокальська районна рада спільно з Сокальською РДА теж не стоять 

осторонь цих проблемних питань, і намагаються у межах своїх можливостей 

та компетенції вирішувати питання ремонту доріг. Згідно  з Програмою 

«Дороги Сокальщини на 2015-17рр.» було виділено значну частину коштів 

від перевиконання дохідної частини районного бюджету на капітальний чи 

середній поточний ремонт автодоріг, зокрема  Сокальською районною 

радою було виділено 14,5 млн. грн у 2016 році, у 2017 році – 17,95 млн.грн., 

у 2018 році з районного бюджету вже виділено – 13,9 млн. грн. 

Сподіваємось на Ваше розуміння цієї надзвичайно «болючої теми» і 

просимо Вас допомогти з реалізацією програми «Дороги Сокальщини на 

2018 -2020 рр.» та при розподілі коштів обласного бюджету врахувати те, 

що Сокальський район є лідером по виділенню коштів з районного та інших 

місцевих бюджетів і  додатково виділити кошти для ремонту таких доріг: 

Сокаль – Червоноград (Жвирка)  

Сокаль – Червоноград (в частині дороги у с.Добрячин) 

Сокаль – Стоянів  

Вказані дороги є стратегічно важливими для мешканців району, ними 

користується значна кількість водіїв, оскільки перші дві дороги сполучають 

районний та обласний центр, а дорога Сокаль-Стоянів з'єднує з сусідніми 

районами. 
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